

В танцевальном марафоне приняли участие члены первичных профсоюзных организаций четырнадцати образовательных учреждений. Возрастная граница участников конкурса не определялась. Соревнования проходили по 2 номинациям: народный и современный танец.

Развернулось необыкновенное зрелище, собравшее полный зал зрителей. Каждое выступление – это огромная работа: формирование композиций, их отработка, подбор и создание костюмов. Каждый выход вызывал бурю восторга. И как же здорово было увидеть, что вместе с педагогами танцуют руководители образовательных организаций. Танцы – это не только упорядоченное движение под музыку, это и потрясающие эмоции и обязательно красивые гармоничные костюмы, не вступающие в диссонанс, а дополняющие и объединяющие танцоров.

Очень сложный выбор стоял перед жюри. Но конкурс есть конкурс.

В номинации «Народный танец» первое место у коллектива Стригуновской средней общеобразовательной школы, второе у – Борисовского Дома творчества и третье – у коллектива Хотмыжской средней общеобразовательной школы. В номинации «Современный танец» первое место у коллектива Борисовской основной общеобразовательной школы № 4, второе – у Новоборисовской средней общеобразовательной школы им. Сырового А.В. и третье место – у Борисовской средней общеобразовательной школы № 1 им. А. М. Рудого. Гран-при у работников Борисовской средней общеобразовательной школы № 2».

Праздник получился замечательный. Он состоялся благодаря слаженной работе актива профсоюзной организации. Зрители и участники получили много положительных эмоций. Конкурс ещё раз доказал, что педагог – личность творческая.

Елена КУРТОВА,

председатель Борисовской районной
организации Профсоюза работников
народного образования и науки РФ





